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ATA N° 3/2025 - 3a Reunião Ordinária de 2025.

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DE 2025.

Aos vinte e oito (28) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às oito

horas (08hOO), nas dependências da Câmara Municipal de Japurá, reuniu-se o comitê de

investimentos do Japurá Prev para realização da terceira reunião ordinária do exercício.

Estiveram presentes Sr. Mário Francisco Quirino - Representante da Diretoria Executiva e

Presidente do Comitê; e Sr. Paulo Henrique Anacleto Oliveira dos Santos - Representante

do Conselho Fiscal. Registrou-se a ausência da Sra. Izabela Ramandelli, Gestora de

Recursos e representante do Conselho de Administração. Inicialmente o Presidente realizou

a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o

Presidente fez a leitura dinâmica do parecer referente à análise da carteira de investimentos

no mês de fevereiro de 2025. Constatou-se que a carteira apresentou uma rentabilidade

acumulada de 1,36% no ano, enquanto a meta atuarial para o mesmo período é de 2,32%,

representando uma diferença negativa de 0,96%. O Presidente destacou que essa

diferença deve se acentuar até o fechamento de março, considerando que a inflação de

fevereiro já representa cerca de um terço da meta anual definida pelo Banco Central.

Durante a análise verificou que a exposição em BDRs (Brazilian Depositary Receipts) tem

impactado negativamente a performance da carteira, inclusive dentro da classe de renda

fixa e que no mês de fevereiro, se todos os recursos tivessem investidos nesse segmento,

ainda assim estariam perdendo para a meta atuarial. As orientações propostas pela

assessoria foram acatadas parcialmente. O Presidente colocou a minuta do parecer, sendo

aprovada para encaminhamento ao COFIS. Foi realizada uma análise comparativa entre os

dois fundos de renda variável com exposição internacional. Observou-se que o fundo

Sicredi Bolsa Americana, apesar da recente queda, ainda apresenta resultado positivo,

enquanto o fundo CAIXA BDR acumula prejuízo relevante no período. A assessoria de

investimentos havia recomendado, no início da elaboração da política de investimento, o

aumento da exposiçâo em BDRs, com base em perspectivas otimistas para o segmento em

2025. No entanto, ao final do primeiro trimestre, tais expectativas não vêm se confirmando.

Diante desse cenário, o Comitê deliberou pela realização do resgate total do fundo Sicredi

Bolsa Americana, com o objetivo de preservar os ganhos obtidos até o momento e
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encaminhar os recursos para um fundo DI, de renda fixa de curto prazo, de forma

temporária. A decisão visa permitir a formulação de uma nova estratégia de realocação da

carteira, com base em análises mais atualizadas e conservadoras, que contemple uma

divisão mais equilibrada entre os segmentos de renda fixa e renda variável. Também ficou

decidido que, neste momento, não será realizado o prejuízo do fundo CAIXA SDR, optando-

se por manter a posição atual e acompanhar sua evolução nos próximos meses. Não

havendo outros assuntos a serem deliberados, o Presidente deu por encerrada a reunião.

Lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos R~entes.

MÁRIO FRANCISCO QUIRINO

IZABELLA RAMANDELLI

PAULO HENRIQUE ANACLETO
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